OTKPBITBIN YPOK IIO MATEMATHUKE

Tema: CoBMeCTHBIE BBITOTHEHUS ACHUCTBUIN HAJ HATYPAIbHBIMU YUCIAMU U
HYJIEM.

OcHogHble uenu ypoKa:

-c(popMHUpPOBAThH HABBIK MOPSsIJIKA BHIIIOJHEHUS AEUCTBUN

-3aKpENUTh paHee MIPUOOPETEHHbIE YMEHUS U HaBbIKU 1O BBIIIOJHEHUIO
NEHUCTBUAN HAJl HATypaJIbHBIMHU YHCIAMU U HYJIEM

-CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTUIO JIOTUYECKOTO MBIIIJICHUS, TAMATH, YMEHHUIO
paccykaaTh U CAMOCTOSITENIBHO MBICIIUTD

-IOBBICUTH UHTEPEC K MPEAMETY U MPUBUTH JIIOOOBH K MaTEMAaTHKE

-0KMBHUTbH U CJENaTh 00Jee HHTEPECHBIM MPEIOoIaBaHNe MAaTEMATHKU
4yepes UTPOBYIO AEATENIBHOCTD YYaluXCs

Obopyoosanue:

-dopmyIel KBajipaTa U Ky0a uncia
-KapTOYKH JIsl JOMAIITHETO 3aaHus
-KapTOYKU U (PUIIKU 17151 UTpbl B «JloTO»
-0JJaHKH OTBETOB JJISI TECTA

-KPUTEPUH BBHICTABJIICHUS OIIEHOK 3a TECT
-KapTOYKHU ¢ TaOauIe JJIs PeIIeHuUs 3a1a9u
-MyJIbTUMEUHAS YCTaHOBKA

XO0J1 YPOKA

1. Opranu3anMOHHBIIA MOMEHT

2. Ceroansi Ha ypoKke MbI (Ha IKpaHe NOSIBJIsSIeTCS MEPBBI ciaiin):

1. IIpoBepum qomairHee 3aaHNE

2. [TopabGoTaeM yCTHO

3. dIpobexumces Mo CTyNeHbKaM JIeHUCTBUN»
4. BBITIOJTHUM TE€CTOBYIO paboTy

5. [ourpaem

6. BozbMeM 3amanue 1omou

7. [logBenem utoru, He 3a0yIeM TTPO OTMETKHU



3. IpoBepka qomaiiHero 3aganus (IPOBEPSETCS C UCIIOIH30BAHUEM CIIAMT -
n300pakenust). Ha ciaiifne nmokazaHo Kak Haj0 ObUIO MPABHIILHO PELIUTh U
IrpaMOTHO O(POPMUTH AOMAIIHIOK padoTy. ConocTaBisis COOCTBEHHOE
pelIeHue ¢ MPeACTaBICHHBIM PEIICHUEM Ha Cllaiijie, KaXKIbli YYeHUK caM
ceOe BBICTABIISIET OLIEHKY 3a paboTy, COrNIaCHO OTOBOPEHHBIM 3apaHee
KPUTEPUSIM.

a. 3anucamo 8blpaANsCeHUA C UCNOIb30BAHUECM OCUCHIBUS 8036CO0CHUSL 8
CMENneHb.

a) 4*5*5*5% 4= 4°* 53
6) 8*8*3*8*3*3*8*8= g°* 3?
6) 10*2*10*2*10* 10 = 10** 2°

b. Haiimu 3nauenue eviparxcenuii.

a)(5+3f =& =64
6)5+3F =25+9 =34
e)a3 r[gna=0; 1: 4

a>=0=0
a’=1=1
a’=4=64
C. Cpasnumo:
a)6’u 2

36 < 64, 3Haynt 6> < 2°

6)#*4u 4*2+4
64 > 12 3naunt 42* 4>4* 2+ 4

B) 157 u 152 * 151
152 * 152 > 152 * 151 gpaunt 152° > 152 * 151

4. YcrHas padora

a. Botuucaumeo:

10°=  (100)
5°=  (125)
17%= (289)
10°= (1000)
1*= (D
0°= (0
b. Keaopamom xaxozo uucna saeraomces:
64 (8)
121 (11)
400  (20)



C.

d.

e.

f.

Kyoom kaxozo wucna asnsawomcs.

27 (3)
125 (5)
729 (9)
Honpooyii yzaoams KopeHy.
X *x=25 (x=5)
a*a=1 (a=1)
y*y*y=8 (y=2)
m*m*m=0 (m=0)
Ynpocmumey:
12x+ 15 = (27x)
2at+3a= (5a)
34x + x = (35x)
n+n+n= (3n)
1% — b= (18b)

3adanue._npouty 8ac 6bINOJHUMb 0CUCH U NO UCHOUKE:

Bossenute mecTs B KBaapar.

<L

[TonydeHHbIi pe3ynbTaT pa3aeuTe Ha ACBATh.

-

K nonydeHHoMy pe3ynbTaTy npuOaBbTe MIECTHAIATD

-

[TonydyeHHyI0 CyMMY YMHOXXbTE Ha JIBa

-

) MOJIYYCHHOI'O IPOU3BCACHH A BBIUTUTC TPUALATH

OrtseT: 10

5. O0bsicHeHHE HOBOT'0 MaTepPHAaJia.

a.

Ecnu ObI 3T0 3ajaHKEe MBI 3aITUCAIN B CTPOUKY, TO OHO BBITJISIIENO Obl
TaK:

(6°:9+16)*2—-30
Uto HeobxoanMo caenarh, 4ToObl HAWTH 3HaYEHUE TTOTYICHHOTO
BBIPKCHUS ? OTBeT: paccmagums nOpsIOOK Oetcmaeuil.
JlaBaiTe BCIIOMHMM, KaKue JEHCTBUSA HAJl HATYPAIbHBIMHU YUCIIaMU
BBl yMeeTe BBITIONMHATE? OTBET: crodicenue, 8bluumanue, yMHONCeHue,
OejleHue, 8036e0eHUe 8 CMENEHb.
C kakuMu JEHUCTBUSMHM HAJl HATYPaJbHBIMU YHCIAMUA Mbl HAUUHAIIN
pabotate? OTBeT: crodicenue, goluumanue. ITO ACHUCTBUS IEPBOI
CTYTICHHU.
A crnenyroiiye qeHCTBUS, KOTOpbIe Mbl u3ydanu? OTBeT:
VMHOMCEHUe, OeleHue. ITO NEUCTBUS BTOPON CTYIICHH.



f. C xakuM neiicTBHEM HaJl HATYPATbHBIMH YUCIIAMHA MBI
MO3HAKOMUJIMCh Ha MPEbIAYINX ypokax? OTBET: o38edeHue 6
cmenetb.

Hrak:

NMopsanok BbLINOSIHEHUA OeUCTBUM

o
.,ax o

Bo3seneHue
B8 cTeneHb

YmHoxenune III cTyneHb

HeneHue
CnoxeHue IT cTtyneHb
BbrumtaHue
I ctyneHb

BriBOa:

CHayaja BBIMOJHIIOTCS JeHCTBUS TpeThel cTyneHu (BO3BEICHUE B
KBaJpaT U Ky0), IOTOM JIeHCTBHUS BTOPO CTyrneHH (YMHOXCHHE U JCIICHUE) U
IOCJIE 3TOT0 — JACHCTBHS MEPBOM CTYIICHH (CIIOXKCHHE U BHIUUTAHUE).
PaccmoTtpeTs citydai, Korja B BRIpaKEHUU €CTh CKOOKH.

6. IlepBuyHOE 3aKpenieHne 3HAHUI
PaccTaBuTh NOPANOK NeHCTBUN M HAWTH 3HAYEHHE BbIPaAKeHUH

a) Jlis HaXOXICHUS 3HAYCHUI BhIPAKEHUI IPUIIIAMIAIOTCSA K JOCKE TPH
YUCHHKA, OCTAJIbHBIC — PCIIAIOT B TCTpAOAX. Oco0o0e BHUMaHUE
06pa1uaeTc;1 Ha COOJIIOIEHIE MOPSAIKA BBITIOJIHEHUS JECUCTBUU.

53+11*4 = 169)
490:7 +30*2—40 (90)
25*4-121:(37-13*3) (99

b) Hepen BBIITOJIHCHHUEM 9TOI'O 3aJIaHUA YIUTCIIb ITIPOCUT BCIIOMHHUTD
y‘-IeHI/IKOB: KAaKHNE€ 3aKOHBbI I[CﬁCTBI/IfI HaJd HaTypaJIbHbIMU YUCJIaMU OHU
3HaroT. OTBET: nepemecmumeﬂbﬂblﬁ, couemamenbhblil 3aKOHbL CLONCEHUS
6blUUMAHUA, YMHOJNCEHUA, pacnpedeﬂumeﬂb%zd 3AKOH YMHOINCERUAL.

Jliig yero ciy’kat JaHHbIE 3aKOHBI? OTBET: 0711 00.1e2ueHUs GbIYUCTICHUSL.

Haninure 3HaueHuEe BbIpaKECHUS.
13*5*125-35*125 = 125(13*5-35) = 3750



Kakoli 3akoH AecTBHI HaJl HATYPaTbHBIMUA YUCJIaMHU OBLI
npuMmeHeH? OTBET: pacnpedenumenbHulii 3aKOH YMHONCEHUS.
OMHOCUMENbHO BbIYUMAHUAL.

7. Tect co B3auMONpPOBEPKOM
Bb11aTh KapTOUKH C 331aHUSIMU U OJIAHKU OTBETOB. YUaIIAeCs JTOJDKHBI
3aImcaTh TOJIBKO OYKBY MPABHIBLHOTO OTBETA, IPEIBAPUTEIBHO MTOANMCAB
onank. CnemyeT cCOOOUTUTH yUaIIUMCs, YTO OTMETKH 3a TECT OyIyT
BBICTABIICHBI COTJIACHO KPUTEPHSIM.

Bapuant 1
Homep 1 2 3 4
3ajaHuA
IpaBuiabHBIH
OTBET
Bapuant 2
Homep 1 2 3 4
3a1aHUA
IpaBuiabHBIN
OTBET
Kpurepuu ouenku recra:
Koun4yecTBo ommndok Ouenka
bes ommboxk 5
Opnna ommbOKa 4
JIBe ommoOKku 3
Tpu u 601ee ommModOK «TLTI0XO0»

[Tocne oxoHuaHust pabOTHI ydalIUMMCsl MpeasiaraeTcs OOMEHThCs OJaHKaMu
OTBETOB C COCEJIOM IO MapTe M Mo 00pasily MpaBUJIbHBIX OTBETOB M KPUTEPHUAM
OLICHOK BBICTaBUTH APYT APYry OLEHKY. 3aTeM paldOoThl CHAIOTCA Ha MPOBEPKY
YUHTEIIIO.

8. HUrpa B «JIOTO»

[lepen wrpoii ydYeHHWKH TIONYy4YalOT IO OJHOW OOJBIIOW KapTOUKE,
pasaeneHHOW Ha 12 KBaapaTUKOB C OTBeTaMH (YMciaMu) W 9 MalleHbKHX
KBaJIPAaTHKOB M3 KapTOHA. Y YUTEIb Npe/jiaracT 3aaHue:




1) Pasngenure 65Ha 13.

2) Cymma 17wu 5.

3) Pasznocts 571 50.

4) Yactaoe 1500wu 50.

5) Beruncints 9.

6) Pasnocts 25u 8.

7) Ipouseenenue 15u 1.

8) Ha ckonbko 51 60sbie 38.

9) Beruuciuts 4°.

Boimonusis ynpakHeHUsl, YIYeHUKH 3aKpbIBAlOT MaJICHbKHMMH KBaJpaTHUKaMH
Ha OOJBIIOM KapTOHE TE€ YMCJa, KOTOPbIE COBMAJAIOT C OTBETaMU PEIICHHBIX
npumepoB. [Ipu BEpHBIX BBIYMCICHHUSX IOCJIE BBIMOJHEHHS BCEX OCHOBHBIX
ynpaxHeHui u3 12 yncen Ha kapTouke OyaeT 3akphiTo 9, mo 3 B KaXI0# CTpOKe.
Yuutens mpocMaTpuBaeT MU cpa3dy ykaspiBaeT ommOku. [lobexmaer TOT, KTO
OBICTPO U MPABUJIBHO CIPABUTCA C 3aJJaHUEM.

BAPUAHTDI IIPABUJIBHBIX OTBETOB.

A BapMay Jloto q, BaPUay,

719\|17]13 15| 7 | 64| 8

5164|300 8 301171 9 | 13




9. JlomaIliHee 3aaHHne

832(CoBMecTHOE BBINOJIHEHHE ASHCTBHII HAI HATYPAIbHBIMH YMCJIAMH H
HyJIeM) + padoTa 1o KapTovKe.

JlomaliHee 3ajaHue BBIJAETCS KaXIOMY YUYEHUKY Jud@epeHIupoBaHHO.
Bonee cnaObim yuenukam - kaptouka Ne 1a cumbHBIM yuyeHUKaM - KapTouka No2.
[IpenBapuTeIbHO IPOBOJUTCS UHCTPYKTAXK 10 €TI0 BBIIIOJHEHHUIO.

KapTouka Nel \
1. 72x 3 =
2. 53+ 135 =
3. (11-1)2- 100 =
4. 179 x 8 - 8 x 177 =
KapTouka Ne?2
1. B2x 23 =
2. 72- 32 x5 =

3. (145 - 132)° + 194 =
4. 27 x 54 + 27 x 35 +15 x 27 =

10I1oaBenenne uToroB ypoka. OueHka aesiTeJIbHOCTH YUYAITUXCS.
Ha stoMm 3Tamne ypoxa s onsTh BO3BpAIllalOCh K NEPBOHAYATBHOMY ClIalily

1. ITpoBepuM qoMalllHEE 3a1aHKE

2. [TopabGoTaeM yCTHO

3. dIpobexumcs o cTyneHbKaM JACHCTBUII»
4. BeIMOTHUM TECTOBYIO paboTy

5. [Tourpaem

6. Bo3pmeM 3amanue qomon

7. IloaBenem utoru, He 3a0yIeM PO OTMETKHU
Y4eHUKH BCTIOMHHAIOT BCE MOMEHTBI YPOKa M OCO3HAIOT CBOM JICHCTBHS.

['.H. Conosvesa, wkona Ne323,CI16
7



